

国际

尸体遍地

埃及当局拒发死亡证明 遇难者无法下葬

8月15日,埃及开罗,埃及军警针对穆尔西支持者营地的清场行动结束,遇难者遗体被摆放在清真寺里。据美联社报道,清场行动引发的冲突截至目前已造成至少638人死亡,近4000人受伤。



穆尔西支持者 运送在抗议游行中受伤的人。

尸体遍地无法下葬

据德国《明镜周刊》8月16日报道,埃及开罗清场活动发生一天后,数百名死难者尸体被摆放在清真寺和开罗太平间中。死难者的亲属希望能立刻下葬亲人,但埃及相关当局却拒绝发放死亡证明。这些遇难者亲属称,这是政府在侮辱他们,即使他们已经死亡。

军警动用重武器街道变瓦砾

美国《纽约时报》中文网16日刊载文章,记述了清场行动现场的惨烈情景,以及暴力冲突对埃及民众造成的严重伤害。

文章称,在开罗清场行动之前的几天,进行静坐抗议活动的地方已经成为喧闹的城中村,那里有装有电视机的帐篷、备有药物的医疗诊所、公共厨房、纪念品店,以及供儿童玩耍的充气城堡。而清场行动结束后,街道几乎空无一物,只有瓦砾。

14日的清场行动开始后,催泪瓦斯罐纷纷从天而降。警号声宣布了装甲车

的到来。到处都是恐慌与痛苦的尖叫声,还有人疯狂警告,提醒大家当心在屋顶走动的狙击手,而子弹如雨点般地落到了开罗拉比亚阿达维亚广场的营地。

美国撤销与埃及军演不停援

美国总统贝拉克·奥巴马15日撤销美国与埃及联合军事演习计划,谴责埃及当局清场示威者采取的措施,但没有提及暂停对埃及军方每年13亿美元的军事援助。

奥巴马15日在马里萨诸塞州马撒葡萄园岛租赁的度假屋就埃及局势发表讲话,警告持续的战斗将把埃及带入“危险路径”,呼吁埃及政府和示威者双方都显示克制。

综合新华社等

另类放松

前贴身保镖、私人助理曝光: 击毙拉丹那天,奥巴马跑出去打牌

2011年5月1日深夜,美国总统奥巴马宣布击毙“基地”组织头目拉丹。白宫发布奥巴马等人在战情室监测战事进展海豹突击队军事行动进展的照片。奥巴马的前贴身保镖兼私人助理雷吉·洛夫日前透露,那天奥巴马并非每时每刻都坐在战情室里,他竟然抽时间跑去一家餐厅找人打扑克牌。

奥巴马在私人餐厅打扑克

7月18日,雷吉·洛夫在论坛上称,在那个漫长的一天中,多数人都留在战情室里,奥巴马却说:“我不会一直在那里,我没法把整个行动过程看完。”

于是,奥巴马拉着洛夫、白宫官方摄影师彼得·苏扎和工作人员马文·尼科尔森,一起到一家私人餐厅内打扑克。雷吉·洛夫表示,奥巴马还很兴奋地说:“我们一定要玩上15把。”

雷吉·洛夫于2011年底离开白宫,随后到宾夕法尼亚大学沃顿商学院完成他的MBA学位。

奥巴马很卖力地找出生证

洛夫还透露了奥巴马最终找到自己出生证的反应。先前曾有批评人士认为奥巴马的出生证造假,对他竞选总统的资格提出质疑。在解释奥巴马为何要花如此长的时间寻找出生证时,洛夫说:“当你的父母不住在一起,你自己又满世界跑,文件就这么丢失了。”

“他原本想举行一个临时记者会,走进白宫的简报室,把出生证放在讲台上,但很多人都认为这确实不是一个好主意。”洛夫还说:“但他很卖力地去找出生证,因为他对事情感到很恼火。”

据《新闻晚报》



印海军参谋长乔希(左一)与国防部长安东尼(右三)在救援现场交谈。

印度海军16日说,当天上午在两天前发生爆炸沉没的潜艇内发现了3具艇员遗体。印度海军发言人纳兰德称,将运用DNA测试来辨别遗体的身份。

发现遗体

印度失事潜艇中找到3名失踪水兵 将用DNA辨别身份

潜艇严重受损,救援进展缓慢

14日凌晨,停靠在孟买南部海军码头的“辛杜拉克沙克”号潜艇突然发生爆炸并引发大火,最终沉没,18名艇员被困船舱中。

事故发生后,印度海军的搜救小组派出潜水员下潜到潜艇周围,试图进入艇内救人,但由于潜艇严重受损,大量漏水,同时爆炸时引发的大火又烧毁了舱门,导致救援行动进展缓慢。

截至目前,事故发生已超过60小时,军方估计,艇内人员生还希望渺茫。

事故原因:潜艇起火引燃弹药

就潜艇爆炸原因,乔希说,调查委员会将探查“所有可能,包括人为破坏,但眼下迹象不支持这种推测”。

按乔希的推断,潜艇起火在先,随后引燃弹药,导致大规模爆炸。“关键问题是引发火灾及爆炸的原因,我们眼下没有答案。”

目击者拍摄的视频显示,事发时“辛杜拉克沙克”号头部出现火球,那里是装备鱼雷、导弹和电池组的区域。

“辛杜拉克沙克”号潜艇自2010年起在俄罗斯一家船厂接受升级改造,今年1月返回印度。那家船厂的一名人员告诉俄罗斯国际文传电讯社记者,潜艇尚在“保修期”内,但起火爆炸与改造工程无关。据新华社电



早有预谋

就职戴尔公司时 斯诺登已开始窃密

美国官员说,美国“棱镜”监视项目揭秘者爱德华·斯诺登早在2012年4月供职于戴尔公司时,已着手下载涉及国家安全局监视项目的机密文件。这一时间比媒体先前报道的时间早近一年。

就职期间下载敏感信息

斯诺登2009年入职戴尔公司,2013年早些时候离职,同年3月加入美国国家安全局承包商博思艾伦公司,作为系统管理员在位于夏威夷的一处设施工作。

两名不愿公开姓名的美国官员证实,对斯诺登的调查显示,他就职戴尔期间,下载了美国国家安全局和英国情报机构合作的监视项目信息,并留下访问文件的记录。

他2012年4月下载的文件内容涉及美国国家安全局通过截获光缆信号、包括跨洲光缆信号,获取大量网络和其他通信信息。

戴尔拒绝回应

戴尔公司拒绝回应上述说法。公司发言人大卫·弗林克说:“我们尊重客户要求,不能就这一问题发表评论。”

路透社推测,戴尔所指“客户”即美国国家安全局。

斯诺登供职戴尔期间表露不安

与此同时,斯诺登供职戴尔期间,已经表露“不安”。

他2010年2月在一个互联网技术论坛上留言,说自己为互联网和技术企业给国家安全局“开后门”的做法感到“困扰”。

“我真的担心,企业的这类行为会在多大程度上影响到技术圈以外的人。”斯诺登写道,“社会似乎逐渐盲目默认这类幽灵行为。”据新华社电

郑州轻工业学校补录通知
 学前教育、高级护理、汽修、会计、机电技术、地铁等专业开始补录,高薪就业!
 详询: 55195685 55195682
 55195680

漂亮妈妈工作室聘
 行政人员 10名 4000元/月
 资料管理员 10名 3500元/月
 要求: 28-45岁,大专以上学历。
 待遇: 三险一金 + 双休 + 法定节假日
 Tel: 18538316452